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Lampiran 1. Tabel Anava dan Uji Duncan terhadap

pH kuning telur

Tabel 1;  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke J

sV ‘ db JK RIK  F hit. F{0.05] KESIMPULAN

i 2 0,22135554 0.11048 1.524 3.3
By . 2 0.06708889 0.03454 0.476 333 T8
' 2.9

4 0.07802222 0.01951 0.2469

Ey 18 130713333 0.07262
TOTAL ! 2 1,67560000 - - - -
* db (TOTAL) = abn - 1 dh (Ey) = db (TOTAL - Ay - By - ABy )
db (Ay) = (a-1) RIK = 3K/db,
db {By} = (b-1) F hitung = RIK/RIK(Ey)
db (ABy] = (a-1}(b-1)

Pengujian Hipotesa

Hipotesa ¢
1. Hl : Ai =0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
periakuan-perlakuan pada Faktor A. '

2. H2

Bj = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor B.

3. H3 ¢ ABij = 0 ; tidak ada efek iateraksi antara Fakter A
dengan Faktor B.

Kesiapulan :
I, Karena F hitung Ay { F{0.05) maka H! diterima. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan atibat perbedaan perlakuan pada Faktor A,

2. Karena F hitung By ( F{0.05) maka H2 diterima. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor 3.

3. Karena F hitung ABy ¢ F(G.OS) saka H3 diteriea, Jadi tidak ada efek
inrteraksi yang signifikan antara Faktor # dengan Faktor B.

XETERANGAN :

o e At o v e

t : Perbedaannya signitikan
15 : Perbedaannya tidak signigikan



Lampiran « Wi Duncan (5%) terhadap pH kuning telur
pada hari ke 5

Kode A B £ b E F g H
Kode perlakuan AqKy Aoko Ay | A 1 3 ( AiEy LY
Nilai Rata-rata | 6,64 | 4,60 6,38 | 4,55 | 6,52 | 6,52 | 4,38 6,33 | 6,29

SE = = 0,15%

P 2 3 | 5 5 7 8 g
rp S X 2,97 15,02 3,20 3,27 (3,32 |33 3,37 |33
Rp = rp x SE | 0,462 0,4855| 0,4995) 0,5088| 0,5166] 0,5217] 0,5244] 0,5275

A- 1 = h,648 -~ b, 29 = 0,358 <. U;J“?ﬁ
A~ H = &,648 - 4,75 = 0,29 W 0,58244
A~ G = 4,668 - £,58 = 0,326 < H,TZ )
A= F = 6,64 - 6,52 = 0,12 1 0,5146
A~E = &.64 - H,82 = Q.12 < 0,3088
A - D = &,68 ~ £, 855 = 0,09 20,4995
A-C = 4,44 ~ 4,58 = O, 04 w0 0,48585
A - R = & 64 -~ 6,60 = 0,04 T 0,44621
B~ 1 = &6,60 - $,29 = u,qA £ 00,8244
B~ H = 6,60 - 4,385 = 0,29 0,801
B -G = 4,60 - 46,38 = 0,327 < _,Bléé
B-F = &£,60 - 6,52 = 0,08 < 0, 8088
B-E = 6,60 - 4,52 = 0,08 T 0,4995
B-D = 6,60 - 4,85 = 0, 0% % (O, 4A855
B~ C = 646,60 - 4,538 = 0,02 20,4421
C~-1 = 4,58 -~ G,29 = 1,29 0, 85213
C-H = 6,58 - 4£,7% = 0,23 . -_hiéa
-6 = 6,58 -~ H.E8 = OL20 w0 0,508R
L-F = 6,88 - 6,82 = 0,06 <. 0,4995
C-E = 6,58 - 4,52 = 0,06 £ 0,4855
C-D = 64,58 =~ 4(,55% = 0,0 70,4621
D~ 1 = 4,855 - G, 29 = 0,26 + O.ﬁlhé
D-H = £,855 - g,35 0,20 < 0,5088
D-6G = &55 - 54,78 = 0,17 < 0,4995
D-F = 6,35 -~ 4,52 = 0,03 < 0,4855
D~ E = 6,549 — 4,5 = 0,0F 20,4621
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Lampiran Uil Duncan (5%) untuk perlakuan asam asetat
terhadap pH kuning telur pada hari ke 5

Kode A B C

Kode Perlakuan Ao Ag Aq

Nilai Rata-rata 6,81 6,48 6,39

0,07282
SE = = 0,0888
9

P 2 3

rp 5 % 2,897 3,12

Rp = rp x SE 0,2867 QJ,2802
A - C = 6,61 - 6,39 = 0,22 < 0,2802
A - B = 8,81 - 5,48 = 0,13 < 0, 2687
B -C = 6,48 - 8,38 = 0,08 < a, 2867
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Lampilran » Uil Duncan (3%} untuk perlakuan Ca(OHlo
terhadap pH kuning telur pada haril ke 0O

FKode A I »
kKode perlakuan [ “ L)
Nilai Rata-rata &, B4 Lo 02 &4

SE o= e = 0, 0898

-
3
)

2 2,97 T,17
rp x SE 0, 0647 O, PROD

1l
pan
I

&, 47 = 0,17 50,2802
b, 52 = 0,00 £ 00,2667

>

!
mQ0O
I
>
N oA
b b
(I

E~C = §&,52 - b, 4% = 0,10 50,2667



Tébel.2: RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 10

- -

sY : db 1K RIK  F hit. F(0.05} KESINPULAN
Ay : 2 0.35238519 0.17619 8,792 3.33 8
By H 2 0.30871852 0.25436 6,918 3.3 ¢
ABy § 0.70283926 0.17571 4,119 2,933
Ey ‘ 18 0.66186667 0.03677
ToTaL 26 2.22382963 - - - -
db (TOTAL) = abn - 1 db (Ey) = db (TOTAL - Ay - By - Ay )
db (Ry) = {a-1) RIK = JK/db.
db (By) = (b-1) : F hitung = RIK/RIK{Ey]
db (ABy} = {a-1)(b-1)

Pengujian Hipotesa

Hipotesa :
1. Hl : Al = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
periakuan-perlakuan pada Faktor A.

2. K2 1 Bj =0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlzkuan pada Faktor 8.

3. H3 @ ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B,

Kesimpulan 1
{, Karend F hitung Ay > F(0.05) maka Hl ditolak., Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A,

2. Karena F hitung By » F(0.05) maka H2 ditolak. Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktar B.

3. Karena F hitung ABy > F(0.05) maka H3 ditolak. Jadi ada efek interak-
si yang signifikan antara Faktor A dengan Faktor B.



L.ampiran

Uii Duncan
pada hari

(5%
ke 10

Kode
Kode perlakuan

B
Ay

C b
AKz QZKQ

Ak | AyKy Azkq

Nilai Rata-rata | 7,20 | 6,84 | 6,82 | 6,81 ] 6,65 | 6,63 | 4,51 | 6,86 | 6,36
0, 0%677
GE =

s

wn

"

rp x SE

o

8

1| 3,2
5531 0,3620] 0,3673| 0,3708

3,32 | 3,38
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L.ampiran

Llii Duncan (%)
terhadap pH kunin

45

asam asetat
ke 10

L bk
g

parlakuan
telur pada hari

kFode
Fode Ferlakuan
MNilai Rata-rata

&

6,72

1 . IRETT

\("E =
e
2 < =
rp S % 2,97 Sl
Rp = rp x SE | 0,1898 | 0,1994

A-C = 4,87
A~ B = 4,87
BE~0 = 6,72

— &y
- by

54 =
77 =
54 =

0,063

0,28
8] a i0

0,1994
0, 1898

0,18 0, 1898



L.ampiran

Lii Duncan

(5%) untuk perlakuan Ca(OH)o

0,1994
0,1898

terhadap pH kbuning telur pada hari ke 10
Koade A R c
FKode perlabkuan Lo kK Kim
Nilai Rata-rata 6,88 bH,65 6,04
O,0%677
SE = e e = 0O,00639
C?

F 2 =

rp 9 % 2,97 I

Rp = rp x BE ,1898 00,1994
A - C = 6,88 - b, Bh 2 0,52

A - B = 6,88 - &,5H0 = 0,23
R-C = bH,45 - &g B6 = 0,09

0,1898

46
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Tabel,3: RINGKASAN AKAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 1§

sv ‘ db JK RIK  F hit. F(0.05) KESIMPULAN
Ay H 2 0,24787407 0.12394 2.482 3.9 15
By . | 2 0.00109630 0,00035 0.011 353 15
ARy 4 0,03528148 0.01382 0.277 2,95 18
Ey i 18 0.89893333 0.04994
ToTaL |} 26 1.20318319 - - - -
db (TOTAL) = abn - 1 db (Ey) = db (TOTAL - Ay - By - ABy )
db (Ay) = (a-1} RIK = JK/db.
db (By) = (b-1) F hitung = RIK/RIK(Ey)
db (ABy} = {a-1){b-1)

Pengujian Hipotesa

Hipotesa :

1. Hl : @i = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
periakuan-perlakuan pada Faktor A.

2. H2 3 Bj = 0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor B.

3. H3 : ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor 3.

Kesimpulan :
1. Karena F hitung Ry { F{0.05]

saka Wl diterima. Jadi tidak ada perbe-

daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktoer A.

2. Xarena F hitung By ¢ F(0.05)

saka H2 diterima. Jadi tidak ada perbe-

daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B.

3. Xarena F hitung ABy ¢ F(0.0ﬁ) saka HI diterima,Jadi tidak ada efek
interaksi yang signifikan antara Faktor A dengan Faktor B.



L.ampiran

Uii Duncan

(5%

pada hari ke 105

tarhadap pH kuning

Kode
Kode perlakuan
Nilai Rata-rata

Agkp
5,85

R

AoKy
6,79

g D

Agky | AzKo
6,76 | 6,72

E

F
ﬁ3!(1 AXKS
6,67 | 6,63

H
LELST LY
b,58 | 6,49

A

SE

il

0,04994

i

O .

1290

R

P 2 3 4 3 b 7 8 9

rp 373 2,97 3,2 132 3,27 | L3O %35 ] 3,37 |58

Rp = rp x SE | 0,3831} 0,4025| 0,4141] 0,4218; 0,4283} 0,4322] 0,4347] 0,4373
A -1 = 6,83 — 6,49 = 0,536 O,42773
A -H = 4,853 - 6,38 = Q427 0,43%547
A - G = &,80 — 4,63 = 0,22 O 4522
A~ F = &,85 -~ H,63 = Q.22 O, 42873
A - E = 6,88 -~ 6,67 = 0,18 00,4218
A - D G853 -~ 6,72 = OL.,13 0.,4141
A - C = &,85 —~ 6,76 = Q.09 Q,40273
A - kB = &,80 - 6,79 = 0,04 0,783
B -1 bH79 -~ 6,49 = 0,350 00,4347
R—-—H = &,79 - 6,38 = 0,21 0,47%22
B -G = &,79 -~ 64,63 = O,1é4 0,428%
B - F = &,79 = 4,63 = 0,16 0,4218
B~ E = 6,79 ~ &,67 = 0,1 CO,4141
B ~D = 6,79 - &,72 = Q0,07 O, 4023
B - C = 6,79 - 6,76 = L9 IO 0, 7871
cC -1 = &,76 == 6,49 = 0,27 O, 4322
C-H = &,768 - 6,38 = 0,18 3, 428%
C -6 = 66,76 — 6,635 = 0,13 00,4218
C—-F = &,76 - 64,683 = 0,13 1,4141
C - E = 6,76 — &,7 = 0,09 0OL,4025
C-D 6. 76 - 6,72 Q,04 0,5831
D - I = &,72 -~ &,49 = Q23 0,428%
D -H = &,72 ~- 4,38 = Dyl 0,4218
D -G = 6,72 -~ &,63 = 0,09 0,4141
D - F = &,72 — 64,463 = 0,09 0,402%
D - E = §&,72 - 6&.67 = 0,00 0, 5851

telur
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Lampiran « Uii Duncan
terhadap pH kuning telur pada hari ke 13

{B%)

Kode
Fode Ferlalkuan
Nilai Rata-rata

A
Az
4,80

R
A

b, b7

1
by 57

0,049%4

LB =
?

= 2 A

ro 89 % 2497 I.12
Rp = rp u SE 0,2817 O 252
A - C &, 80 - b7 =
A - R 6,80 - by 67 =
B~ C = b, HT - b .57 =

= 0,0745

0,23

G173

0,10

49

untuk perlakuan asam asetat

QL A%2

- ~r
(_],22 R

0,2213



Lampiran .

Jii Duncan
terhadap pH kuning telur pada hari

(5%4)

untuk perlakuan Ca(OHln

ke 13

ode
Fode perlakuan
Nilai Rata-rata

A
k. -
by &9

SE =

0, 04954

9

F|
rp
Rp

%
rpoH

o

2
2
2,97

0,217

T
;
m 0
i
iy
S
B1)

:

0,02 00,2324

0,01 O,2217%

0,01 X 0,221%
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Tabel 4:  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 20

UM db I RIK  F hit. F(0.05) KESIMPULAN
y 2 01441555  0.07208 1,372 3.55 18
By ! 2 0,04806667  0,02403  0.524 3.55 T
ABy ! 40.10688448  0,02671  0.583 2.93 T8
By 18 082580000  0.04586
TOTAL | 26 1.12446667 - - - -
~db (TOTAL) = abn - 1 db (Ey] = db (TOTAL - Ay - By - ARy )
db (Ay) = (a-1) RIK = JK/db.
db (By) = (b-1) ~ F hitung = RIK/RIK(Ey)
db (ABy) = {a-1)(b-1)

Pengujian Hipotesa

Hipotesa @
1. Hl : Ai = 0 ; tidak ada perbedsan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Fakter A.

2. H2 : Bj = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor B.

3. H3 : ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B,

Kesiapulan :
1. Xarena F hitung Ay { F(0.03) maka Hl diterima. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor R,

2. Karena F hitung By ¢ F(0.05) maka H2 diterima, Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan periakuan pada Fakter B.

3. Karena F hitung ARy ¢ F(0.03) maka H3diterima.Jadi tidak ada efek
interaksi yang signifikan antara Faktar A dengan Faktor B.




Lampipan . Lbii Dupocan (5

pada hari ke K20

P kaning T

Kode A B
Kode perlakuan | Agkn § Aok | A
Nitai Rata-rata | 4,98 | 5,88 | &

2 3 4 ! 5 7 8 9
rp 5% 2,97 | 342 13,20 | 3,27 | 3,3 7 |3,
Rp = rp « SE | 0,3 1856| 0,39681 0,3042] 0,4

s i
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Tabel, 3s " RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 25

e i ot i B i B e kS e O e R RS S 2SS EE S

: 2 0.23720741 0.11840 247 3,09 T8
By : 2 0,13351852 0.06678 1.225 338 T5

ABy § 0.04305926 0.01076 0.198 2.93 15
Ey 18 0.98080000 0.0%449
TOTAL | 26 1.39458519 - - - -
db (TOTAL) = abn - 1 db (Ey) = db (TOTAL - Ay - By - ABy )
db Ay} = (a-1) RIK = JKX/db.
db [By) = {b-1} F hitung = RIK/RIK(EY]
dh (ABy) = {a-1){b-1}

Pengujian Hipotesa

Hipotesa :
1, Hl : Ai = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan~perlakuan pada Faktor A.

2, H? £ Bj = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
periakuan-periakyan pada Faktor B.

3. H3 : ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B.

Kesimpulan @
1, Karena F hitung Ay  F(0.03} maka Hi diterisa. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A.

2, Karena F hitung By < F(0.05) maka H2 diterisa. Jadi tidak ada perhe:
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B.

3. Karena F hitung ABy < F(0,05) maka H3 diferima.Jadi tidak ada efek
interaksi yang signifikan antara Faktor A dengan Faktor 8.
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hadap pH kuaning

Eoacte
Fode
Milai Rat:

g -qu .

Fret 1 &

N 7 -
SR I 7 - -




Lampiran

Uji Puncan

(5%y untnk perlakuan Ca(QH)-

terhadsap pH kuning telor pada hari ke 25

Kode A 3 C 1

Kode perlaknan Ko K1 Ky (

Nilai Rata-rata 7,00 F,37 ~,84 ‘

0,00443
SE = = 0,a778
9

P 2 3

rp 5 A 2,97 3,12

Rp = rp x SE , 2311 0,2428
A~ C = 7,00 - 6,24 = n, 16 0,2428
A - B = 7,00 - 5,87 = 0,12 < 0,2311
B -C = 6,87 - 5,84 = 0,03 < 0,2311

58



Tabel,6:  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL  hari ke 30

sV i dh JK RIK  F hit.  F(0.05) KESIMPULAN
Ay ' 2 0.378894630 0,18943 5.298 3.55 4
By ‘ 2 0.30769630 0. 13385 4,303 3.55 ¢
Ay | 4 0.28721481 0.07180 2.008 2.93 75
ty : 18 0.64350000 0.03376
ToTAL | 26 1.61780741 - - - -
db {TOTAL) = abn - 1 db (Ey) = db (TOTAL - Ay - By - ABy }
db {Ry) = {a-1) RIK = JK/db.
db (By} = (b-1) F hitung = RIK/RIK(EY]
db (ABy} = (a-i}{b-1}

Pengujian Hipotesa

Hipotesa :

L. Hl ; AL =0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor A.

a

2. H2 : Bj = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Fakter B.

3. H3 & ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B.

Kesiapulan :
1. Karena F hitung Ay » F{0.05) maka Hl ditolsk, Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Fakter A.

2. Karena F hitung By > F{0.05) maka H2 ditolak. Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B.

3. Yarena F hitung ABy (vF(0.0ﬁ) m3ka H3 giterima,dadi tidak ada efek
interaksi yang signifikan antara Faktor A demngan Faktor B.
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Lampiran 2. Tabel Anava dan Uji Duncan terhadap

pH putih telur

Tabel 7: RINGFASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 5

----------------------------------------------------------------------------

v db I RIK  F hit. F(0.05) KESINPULAN
Ay 2 074889630  0.38445 4,875 3.55 4
By | 20202963 01072t 1,360 353 T8
Ay §0,91072593  0.22768 2887 2.93 T8
By | 18 1.41946867  0.07885
TOTAL | 26 3,31351852 - - . -
db (TOTAL) = abn - 1 db (Ey) = db (TOTAL - Ay - By - ABy |
g (Ay) = {a-1) RIK = JK/db.
db (By) = (b-1) F hitung = RIK/RIK(Ey)
db (ABy) = (a-1){b-1)

Pengujian Hipotesa

------------------

Hipotesa @
1, Hl ¢ Al = 0§ tidak ada perbedaan efet akibat perbedaan
perlakuan-periakuan pada Faktor 4.

2, H2 1 Bj = 0} tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor B,

3. H3 ¢ ABij = 0 3 tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor 8.

Kesimpulan :
1, Karena F hitung Ay > F(0.05) maka Hi ditolak. Jadi ada perbedaan efek
yang siqnifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A,

2. Karena F hitung By ¢ F{0.05) maka H2 diterima. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yanq signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B,

3. Karena F hitung ABy ¢ F{0.05) maka HJ diterima.Jadi tidak ada efek
interaksi yarg sigrifikan antara Faktor A dengan Faktor B.

KETERANGAN :

t : Perbedaannya signifikan .
15 : Perbedaannya tidak sianifikan
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Tabel B:  RINGEASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 10

----------------------------------------------------------------------------

v ! db IK RIC  F hit, F(0.05) KESINPULAN
Ay 2 114014074 0,57007 14,863 3.55
By ! 2 0.4B645185  0,34323  8.828 3.55 ¢
ABy ! § 0.44152593  0.15038 4,125 2,93 1
By ! 18 0,49980000  0.03888
oTaL | 26 3.18791852 - - - -
db (TOTAL) = abn - 1 db (Ey) = db (TOTAL - Ay = By - ABy )
db (Ay) = (&-1) RIK = JK/db,
db (By) = (b-1) F hitung = RIK/RIK(Ey)

db (ABy} = (a-1)(b-1)

Pengujian Hipotesa

Hipotesa : *

1. Hl : Ai = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor A.

2. H2 ¢ Bf = 0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-periakuan pada Faktor 8.

3. H3 1 ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B.

Kesimpulan :

1. Varena F hitung Ay > F(0.03) maka HI ditolak. Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlzkuan pada Faktor A,

2, Karena F hitung By > F{0,05) maka H2 ditolak, Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlatuan pada Faktor B,

3. Karena F hitung ABy > F(0.05) waka HJ ditolak. Jadi ada efek interak-
si yang signifikan antara Faktor A dengan Faktor B.
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Tabel 9  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 13

e e e S A T R O e 8 e

5v ' db JK RIK  F hit, F(0.03) KESIMPULAN
Ay i 2 0.25236296 0.12618 3.044 3,95 75
By ' 2 0.08129630 0.00363 0,138 3,33 18
ARy | 4 8.19903704 0.04974 1,200 29315
Ey ' 18 0.74h13313 0.04145
TOTAL 26 1.20882943 . - - -
db (TOTAL} = abn - i db (Ey} = db (TOTAL - Ay - By - ABy )
dy (Ay) = (a-1) RIK = JK/db.
db (Byl = {b-1} F hitung = RIK/RIK{Ey]
db (ABy) = (a-1}{b-1)

Pengufian Hipotesa

------------------

Hipotesa
I, R

I ee

f=0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
per lakuan-perlakuan pada Faktor A.

2, H2 + Bj = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-periakuan pada Fakter 8.

3. H3 : ABij = O ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B,

Yesimpulan :
1. Karena F hitung Ay < F(0.05) maka Hl diterima, Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan ekibat perbedaan perlatuan pada Fakter A.

2. Karena F bhitung By ¢ F{0.05) maka H2 diterima, Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signif{kan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B.

3. Xarena F hitung ABy ¢ F(0,05) maka H3diterisa,Jadi tidak ada efek
interaksi yang signifikan antara Faktor A dengan Faktar B.
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Tabéi 10;  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari- ke 20

S R o R e R e e e e S 0 o B e S R 0 Y e ol ol

sV H db JK RIK  F hit, F£{0.05) KESIMPULAN
Ay i 2 0.25280741 0.12640 2,689 3.55 1§
By ' 2 0.06357407 0.03184 0.477 3.55 T§
Ay | A 0,14583704 0.03644 0.774 2,93 78
Ey ' 18 0.84606847 0.04700
TOTAL  } 26 1.30838519 - - - -
db {TOTAL) = abn - 1 db (Ey) = db {TOTAL - Ay - By - ABy )

db (Ay) = (a-1) RIK = JK/db,
db (By} F hitung = RIK/RIK(Ey)
db (ABy)

uw N
—
o

[}
—
—

(a-1){b-1}

Pengujian Hipotesa

Hipotesa :
LRt Ai=0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor A.

2, H2 1 Bj = 0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor B,

ARij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Fakter B,

3, H3

Kesimpulan :

1. Karena F hitung Ay ( F(0.05) maka Hl diterima. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A,

2, Karena F hitung By  F(0.05) aaka H2 diterima. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B,

3. Karena F hitung ABy < F(0.05) maka W3 diterima, Jadi tidak ada efet
interaksi yanq signifikan antara Faktor A dengan Faktor B.
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Tabel 11:  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FRKTORIAL hari ke 25

v db B’ RIK  F hit.  F(0.05) KESINPULAN
Ay 2 018002963 0.0900f 2,724 3.55 TS
By | 2 0.04205185  0.02103  0.436 3.55 T8
ABy | 4 0.06743704  0.01586 0,510 2.93 1§
By | 18 0.59480000  0.03304
TOTAL ! 26 0.88431852 - - - -
db {TOTAL) = abn - 1 db (Ey} = db (TOTAL - Ay - By - ABy )
db (Ry) = {a-1) RIK = JK/db,
db (By) = (b-1) F hitung = RIK/RIK(Ey)
db (ABy) = {a-1)(b-1)

Peagujian Hipotesa

Hipotesa :
L. HL: Ai=0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktaor A,

2. H2 : Bj = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakyan-perlakuan pada Faktor B.

3, H3 : ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktqr 8.

Kesimpulan :'

1. Karena F hiturg Ay ¢ F(0.05} maka Hl diterima. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A.

2. Karena F hitung By ¢ F(0.03} saka HZ diterima. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B,

3. Karena F hitung ABy ¢ F(0.05) maka HI'ditering.Jadi tidak ada efek
interaksi yang signifikan antara Faktor A dengan Faktor B.
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Tabel 12:  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 30

RIK  F hit.  F(0.05) KESINPULAN

‘ 2 0.34484667
' 2 0.40125687
Ay | 4 0.63346647

0.17243  19.415 3.55 8
0.20063 22,390 35
0.15887  17.887 2.93 ¢
{.00883

Ey 1B 0.15980647
TOTAL 26 1, 54146867
db (TOTAL) = abn - |
db (Ay) = {a-1)
db (By) = (b-1)
db (ABy) = (a-1){b-1)

Pengujian Hipotesa

Hipotesa -

db (Ey} = db (TOTAL - Ay - By - ABy )
RIK = JX/db,
F hitung = RIK/RJIK(EY]

1. Hl : Ai =0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor &.

2, H2 1 Bj = 0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakaan-perlakuan pada Fakter B,

3. I : ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B,

Kesiapulan :
1. Karena F hitung Ay > F(0.0%)

maka Hl ditolak, Jadi ada perbedaan efek

yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A.

2. Karena F hitung By > F{0.05)

maka H2 ditolak, Jadi ada perbedaan efek

yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B.

3. Karena F hitung ABy > F(0,05) maka H3 ditolak. Jadi ada efek interak-
si yang signifikan antara Faktor A dengan Faktor 3.
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Lampiran 3. Tabel Anava dan Uji Duncan terhadap

Haugh Unit telur

Tabel 13:  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 3

5v : db JK RIK  F hit.  F(0.05) KESIMPULAN
fy ' 2 19.2966 9.44831 2.474 39 TS
By : 2 10.6496 . 5.32480 1.366 3.3 715
ABy 4 4.7979  11.49948 3.000 2,971
Ey , 18 70,1891 3.89940
TOTAL 26 144.9333 - - - -
db (TOTAL) = abn - 1 db (Ey} = db (TOTAL - Ay - By - ABy )
db (Ayl = (a-1) Rix = JK/db.
db (Byl = (b-1) F hiteng = RIK/RIK(Ey)
db (RBy) = (a-1}(b-1)

Pengujian Hipotesa

Hipotesa :
1, Hl ¢ Al =0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Fakior A,

2. HZ : Bj = 0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor B,

3. H3 1 ABij = O ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B,

Kesimpulan : _
1. Karena F hitung Ay ¢ F(0.05) maka H! diterina. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A.

2. Karena F hitung By ¢ F(0.05) maka H? diterima. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlatuan pada Faktor B.

3. Karena F hitung ABy » F(0.0S) maka HY ditolak. Jadi ada efek interak-
si yang signitikan antara Faktor A dengan Faktor B.

KETERANGAN :

3 :'Perbedaannya signifikan
TS : Perbedaannya tidak signifikan
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Tabel 14:  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FALTORIAL hari ke 10

5v : ] JK RIK  F hit.  F(0.05) XESIMPULAN
Ry ; 2 23,7324 11.B8618  10.7M4 3.35 1
By ; 2 14,5810 7.29050 6,601 .85 1
Ay | 4 13.8210 3. 45923 3.128 2,931
Ey ‘ 18 19.8809 1.10450 :
ToTAL | 26 72,0153 - - - -
db (TOTAL) = abn - | db (Ey) = db (TOTAL - Ay - By - ABy |
db {Ay} = (s~} RIK = JK/db.
¢b (By) = (b-1) F hitung = RJK/RIK(EY]
db {ABy] = {a-1}{b-1)

Penrguiian Hipotesa
Hipatesa :
t. HL ¢ AL =03 tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor 4.

2, H2 : Bj = 0 ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-periakuan pada Faktor B,

3. H3 : ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B,

Kesimpulan :
1. Karena F hitung Ay > F(0.03) maka Hi ditolak. Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A.

2. Karena F hituag By > F(0.03) maka H2 ditolak. Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B.

3. Karena F hitung ABy > F(0.05) maka H3 ditolak. Jadi ada efek interak-
si yang signifikan antara Faktor A dengan Faktor B.



Lampiran

ii
pada

terhadap Haugh

Lt

Kpde
¥ode periakuan
Nilai Rata-rata

B
Aok
73,50

73,37

K1

72,31

6
Ay | Agkg | oAghs
3

71,58 {71,

35 [70,48 |70

L Lo4s0

oy (»:, 5 ; r() £

o B M & |
™= M

1nown
~e
Ll o )

4
3,21
1,9478

B 9
37§ 3,39
0449 2,0571

B o I o=
S
TR = R
B~ F
B - E
1 - D

NOOo0O0
o
T
It

Do~ I o=
Do =
Do~ G =

T,

7
7 1

70,
70,
'71

f",

7*1.,m‘m

TIa
e

73,

7O,
70,
7 _1. .

10
453

1C
43

] '...' \_

=t
ur:j

kA

14
48
35
2 78

Lo by

95



70, 10
70,40

71,350

71,98

Ty, 10
T, A8
71,58

7, 10
70,48

T, 10

96

™
Ry
-
et

e}
B P




L.ampiar

97
L [ lakilan &

am anetat
terhadap Hauogh Unit telor pada hari ke 10

« LB d Do an {57y unbul o

m L IR IS

= 2 =
]
Fipr s vp o

—
=
i
. ar
et It
s
-
=

\
;
- R
-

- =z TEAT ks 71
G B = TELAT 0 - TRL2E

Foalh g ol -

1,092

L,0404 X

k.3

1,0404 X



L.ampiran .

id

[ TIRY

Duncan (5%
terhadap

Hawgh U

Lttt
nit

perlakoaan Dali
talur pada

Ay

K
Foovefen

M

laid

per lakuan

Fata—-rata

-
-

[y

rp 9
Fp =

LR35
1, 0

w1, Tk = 1,0404

98



Tabel 13:  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 15

e T e o e o o e e o e o L8 e 0 e e o R e e e B e e e 7 T e B

s db JK RIX  F hit. F(0.05) KESINPULAN
Ay ! 2 7.M78 370890 1,424 3,55 T8
By ! 2 L.5A08  0.78040 0342 3.55 15
ABy ! 4 18,3682 459205  2.000 2.93 75
By ! 18 411129 2.2B405
ToTAL ! % 484597 - - - -
db {TOTAL) = abn - 1 db (Ey} = db {TOTAL - Ay - By - ARy )
db (Ay) = {a-1) RIK = JK/db.
db {By) = (b-1) F hitung = RIK/RIK(Ey)

db (ABy} = {a-1){b-1)

Pengujian Hipotesa
Hipatesa :
foHl : Ai=0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor A.

2.H2: Bj =0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor B,

3. H3 ¢ ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B,

Kesimpulan :
L. Karena F hitung Ay ¢ F(0.05) maka Hl diterima. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor 4,

2. Karena ¥ hitung By ¢ F(0.05) maka HZ diterisa. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B.

3. Karena F hitung ABy ¢ F(0.05) maka H3 diterima, Jadi tidak ada efek
interaksi vang signifikan antara Faktor A dengan Faktor B.
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Tabel 16: RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 20

& db bl RIC  F hit. F(0.05) KESINPULAN
y 2 2360248 148.01241 32399 3.55 4
By ! 2 73785 3685924 10.119 3.5 8
By §O112.8359  28.20897 7744 2,93 1
By | 18 65.5450  3.64250
ToTaL ! 2 4881443 - - - -
db (TOTAL) = abn - 1 db (Ey) = db (TOTAL - Ay - By - ABy )
db {Ay) = (a-1) RIK = JK/db.
db (By) = (b-1) F hitung = RIK/RIK(Ey)
db {ABy) = (a-1){b-1)

Pengujian Hipotesa

Hipotesa :

1.8l : Ai = 0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor A.

2. H2 : Bj

n

¢ ; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan

perlakuan-perlakuan pada Faktor B,

3. H3 & ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor &
dengan Faklar B,

Kesimpulan : -

1. Karena F hitung Ay > F(0.05) maka Hl ditolak. Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A.

2, Karena ¥ hitung By > F(0.05) maka H2 ditolak. Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B.

3. Karena F hitung ABy > F(0.0ﬁ) azka HJ ditniak, Jadi ada efek interak-
si yang signifikan antara Faktor A dengan Faktor B.



. 105

Loamp sy AL Dumean Havb i b Lo

pada hapi

Knde A B C
Koda perlakyan Arkr | Agly Ay [ AEa 1 A

K 7 A'{Kl Q3K3 QIKE Ank
Nilai Rata-rata (43,42 {61,460 [41,45 {59,268 !5@

6,97 157,88 152,863 52,4

-0
3

2 3
. 2,97 | 3,1
rp x BB | 327261 3,4

b B |

R =
ioen
i

m L0V
= 10, B8
i g 38
= S,01
= 4,14
a2 L.97

9500
e o, w8
3

B - I = 61,61 - &2,
B Moo= 1,61 - @
o 3 = AL, &L -

n

~ i
¢
]

NIEE
"
i

s

i

ES

<0
=

B~ E = &1l,61 - =
B - D = 41,61 =
B o~ 0 o= &l,61 - -
o= 1 = H1,4% - - %
0o Mo AL,45 - - X
L~ 6 = &1,43 - = %
0o F = 41,40 - - *
0o B o= 41,40 -
G- D o= 61,45 - =
Do~ 1 o= ~ BRI, AL = AL AT %
Do~ Moo= ~ B2, AT = A %
Do~ G o= %

o oRdg = & A

wHalg




5

-

E,f.‘
FA

W

5

L1

H

4L

Al
A

a1

2,84

a 834

g L

106



107

LM e . L

& (3% untuk perlakuan a
acddap Hauaglh Unit

Ty

am asetat
2lur pada hari ke 20

Koade Al
Frese 1 aktan

e 2 et
L o T R 4 2,97 I
Rp o= rp s 8E ] 1L,8895% 1,%849

B
i
3
]
S

- a3 S - 2 i ¥ 1.9849 X
fao- I wooal - = S.024 = 1,8895 X%




L.ampir

ar - Wi

terhadap Haugh Unit

DN

A (SN ) untuk

Lol

e lakoan

Call
har i

Kewle
Keredes
Milai

pearlakuan
FRata-rata

A e
ao- R

= AO O -

= &H0 PR -

i

= DA, TT

1,9¢

1, PRAG
1,86895

1.8095

k3

108



Tabel 17¢  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL  hari ke 25

sV H db JK RIK  F hit. F{0,05) KESIMPULAN
ay 2 2829476 14148378 6.29%  3.55 9
By : 2 10,8593 3.42943 0.242 3,85 T8
ABy : 4 102.1689  25.5422% 1,137 29278
Ey i 18 404,851 2247029
TOTAL | 26 B800.44509 - - - -
db (TOTAL) = abn - § db (Ey) = db (TOTAL - Ay -~ By - ARy )
&b (hy) = {a-1) RIK = IK/db.
db {By) = (b-1) F hitung = RIK/RJK(Ey)
db (ABy) = (a-1){b-1)

Pengujian Hipotesa

Hipotesa :
1. Ht 3 Al =0 tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor A.

2.H2 : Bj = 0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor B.

3. H3 : ABij = ¢ ;'tidak ada efe interaksi antara Faktor A
dengan Faktor B.

Kesimpulan :
i, Karena F hitung Ay > F(0.05) maka Ml ditolak. Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A,

2, Karena F hitung By { F(0.05) maka H2 diteriea. Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B,

3. Karena F hitung ABy ¢ FL0,05) aka H3 ditering. Jadi tidak ada efet
interaksi yang signifikan antara Faktor A dengan Fakter B.
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Lampiran « 13 Duscan (5% uritok parlakuan CaiH)

terhadap Haugh Unit telur pada hari ke

Fraede -y [ C
Kode peslakuan Ky
Nilaili Rata-rata 44 47

BRLATOR
.

s e

U 2497

Hpy o= rpo» &F A HBP

A - C = 44,47 - 42,4 = 1,49 : 4, 9059
A - B o= 44,487 - 44,05 = 0,58 < A, H29

B -G = 44,0% AT, 04 = 1,11 S A, 6509



Tabel 1B:  RINGKASAN ANAVA - RANCANGAN FAKTORIAL hari ke 30

s db I RIE  F hit,  F(0.05) KESINPULAN
Ay 22547944 127.397121  4.0% 7,55 1
By ! 2 198.5788  99.25881  3.19% 3.55 15
ABy ! § 1081818 27.04544 0,869 2,93 T
By ! 18 §59.9001  31.1055
TOTAL 2% 1121.4051 - - - -
db (TOTAL) = abn - 1 db (Ey} = db (TOTAL - fy - By - A% )
db {Ay) = {a-1) RIE = J¥/db,
db By} = (b-1) F hitung = RIK/RIK{Ey)
db (ABy) = (a-1)(b-1)

Pengujian Hipotesa
Hipotesa :
L. HI : Al =0; tidak ada perbedaan efek akibat perbedaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor A.

202 1 Bj =0 tidak ada perbedaan efek akibat perbadaan
perlakuan-perlakuan pada Faktor B.

3. HI ¢ ABij = 0 ; tidak ada efek interaksi antara Faktor 4
dengan Faktor B,

Kesimpulan :
1. Karena F hitung Ay > F(0.05) maka Wl ditolak. Jadi ada perbedaan efek
yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor A,

2. Karena F hitung By < F(0.05) maka M2 diterima, Jadi tidak ada perbe-
daan efek yang signifikan akibat perbedaan perlakuan pada Faktor B,

3. Karena F hitung ARy ¢ F(0.03) maka HIlditerimaedadi tidat ada'efek
interaksi yang signifikan antara Faktor A dengan Faktor B,
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Lampiran Uji Duncan (5%) untuk perlakuan asam asetat
terhadap Haugh Unit telur pada hari ke 30
Kode A B e
Kode Ferlakuan Ay A= A
Nilai Rata-rata | 30,87 Dby 4T 27,31
I, 10556
SE = = 11,8391
- .
= 2 5
rp oS % 2,97 E,12
Kp = rp x BE B.0218 3,8004
A-LC = Z0,82 ~ 23,3 = 7,581 5,8004 X
A - B = 20,82 - 24,69 = 4,13 2, 3213
B -C = 26,49 - 2E31 == I EB a,az215



Lampitran « Uii Duncan (57) untuk perlaktuan Ca(OH)-
terhadap Haugh Unit telur pada hari ke 30

Kade A B [
Kode perlakuan ki K= K1
Nilai Rata-rata I0,70 25,42 24,65

=0 = 3

rp 8 % 2497 S 12

Rp = rp x SE 85,5215 5, 8004
A-C = 30,75 - 24,65 = 6,10 » 9,8004
A - B = 30,75 - 25,42 = 5,3F Lo 9,981
BE - C = 25‘4: - 24,65 = (:),77 4 9,52138



Lampirarn 4. Hasil pernimbangan baral rata-rate telur pada awasl
penaliltian Lgram)
perlakJ;;mIwmmwmmwwwMmmmmmw;;:;wwmmwmmwmmmmwwmwuw, S
s | 10 | 15 | 20 | 23 | 30
ALK, | SB,38 | 57,89 | 58,86 | 57,12 | 58,22 | 57,60
ALK, | 57,33 | 58,06 | 55,96 | 57,04 | 98,37 | 57,53
AKs ‘ 58,91 | 57,02 | 56,42 ! 27,71 [ 57,89 l 58,10
AsKy | 57,91 | 57,17 | 58,05 | 58,13 | 57,51 | 56,97
AoKS | 59,09 | 58,19 l 06,62 l 56,77 | 29,03 | 03,62
AsK< i 57,41 | 58, 59 | 27,67 I 59,03 | 57,36 | 56,31
A=K,y | 55,57 | 56,98 | 58,51 | 59,06 | 58,58 | 57,33
A=Ko | 57,77 | SB,75 | 98,27 | 99,11 | 56,68 | 56,16
Ak~ ‘ 36,87 | 37,18 | 57,96 , 56,25 | 95,32 | 94,48
[ Total = 5108,63

Jumlah total ( 3 X)) 3108,63

Rata-rata = 3108,63 : 54 = 257,57

jumlah kuadrat ( 3 x2) = 179018,12
banyak data = 54

( =x )%
Simpangan baku = £x2 - e

IR
n
( 3108,63 )<
= 179018,12 -  ——————m—— e



Perladmid 6.ad2tat 1X § Xapur 11,38

Lampiran 5. Gambar grafik perlakuan perendaman telur dalam
larutan asam asetat dan larutan kapur
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